oA o] Sshe 242 Bob At Hol Kot
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
dlalg A=Az | 3|4
11 | 12 | 13 | 14 | 15 | 16 | 17 | 18 | 19 | 20
2lalelalelalslala]a




O & F 9 22 x3x52x 7, 2x 32 x5x 11 2| HdlgefeS 757

@D 2x3x5 @ 22x%x32x52
® 2x3x5x7x11 @ 22x32x7x11

® 22x32x52x7x11



Al ¥l Aol7} k2t 66 m, 84m, 78m ¢l AZF ®oFo] BAo] 4]
o] BA+9] 7PgA el E wet 44t HA 0 R FURE AL
A

=

o
B0l WIEA] FUHRE Aojof sto] LhRY] At | 4 )
™
=

AN
St A7 ot & o, FUFEE FASHE IFE FH| 9 oF 5H=H]
=299
® 61F @ 18 1% ® 24 1%

@ 38 1% ® 41 1%



72, A2 o] Zol7} Z+2 12cm, 20cm Q1 ZAHS

o] o} 71 22 HAAG S HE L et of
7ol W AgH)

® 10% @ 12% ® 13 % @ 15 %

® 17 %



>,\1

102 irolr A7} 391 % 2] o]

® 96 @ 144 ® 150



(¢}

=

T &4 g2 A2

oo

@ 0 Faelth

@ -5 9 +3 Aolol 6 49 57t 9k,

® 29§ 0, ¥ fel5E BB RSy A,
@ {4 BR7bo o] obd 42w veRd S 9l

ofrt.

©
o,

AL
5

o
T

rr

2~
T



7. a<b ¥ 35 a bol Htel a b o ARG Fol 5 U W), F
A% (a, b) O EARE BT R A

® 57 @ 7 ® 87} @ 9 7} ® 10 i



M=z o old F 5 Ao et e Y ZF A3 93 Abe] 9]
A= 7F Zgtot ERF F A Aol o] ATt 5 o o, & Zmo] Fe

T4 9.

5 L
=%



37X Az &

9.

ot

<]

9 ge 7

<k



10. % % a, b ol tiste]
anb = (a, b AYFOl F &), aVb = (a, bs AAZ] Z2 5)
2kt 7o) & ),
{(=5)a3} v {3a(-2)} & &= Foteie.

> L
=%



11.

9] FASIOIA BhE B e 9]
Fe golct. ofdf, Kol gk A el
2 Fafelar.

il

e
=
o]

I

5 J=X
=¥

%|L“

o




12. ©he 54l FEAY 1, 52 - a? o S Ftelet

ax+b=2x->5a

D 6 @ 9 ® 24 @ 48 ® 96



13. A2 0.24x+52=0.02x+08 & & x=aHTL T a2 -a 9

@® 330 @ 350 ® 380 @ 400 ® 420



® 2 @ 4 ® 5

1



o

(a—2)x o] si7F &

SA 3 -ax

15.

® 2

1



16.

oF50] %7k 127091 4 FolA 7P A S0k Al MAIR BL 4o

72 Fotofel.

D
=%



2 hof

@ 171

F7F3xx 1 F A9

A=

H2pE o] A A=

@ 271

T OEA
5o

7h4 7N wf, x ] gho] 2

® 37

@ 4 70

® 571



N|n

<f|on

i

o~|on

+0.4




19. A, B, C = R5F A$0|11, AxBxC=-30,A<B<Colth A9
Aoizte] 3 o, € 9] gro] 2 4= = AL 5 Hotd duplrp?

@5 @ 8 ® 15 @ 18 ® 20



20. FAHA BES 8
Ho= Fotx f A% 6km 2

HolAq & 3 AlZte] Agitt. & € o 29 A Eot2 o 29

A7+e 77t Fatelat

acl-: A7F
au; A 7F

8

11



oW

Het AS A, x o 3HioA 5 & W A& B =

x o 2Ho 4 &

21.

41
20

7
@ -x+9 @—%)H-

DO —x+2

® -7x+41

1
@ —TOX+2



sholat,

_;L

o
=

o 2

¢
b

1

3
O?]IIH,;-%—

T

c

[aelEa]

[

a =

22,

.

ul



3} ol

1m

//

1m



olJ

ol

‘ol

olJ
K




25. 2¢ =32, 5’ =625 5 TrEStE A5 a, b o] it ax b O]
Toteigt,

> S
=%



